

郑事

想要二胎? 专家来了 周四下午3点半,通过“郑州名医馆”在线解答

二胎政策全面放开,对于准备要二胎的“孕爸孕妈”要注意哪些事项呢?

本周四下午3点半,医馆君邀请市妇幼保健院优生遗传中心主任、妇产科主任医师张富青,为你提供1对1全方位备孕指导。

生二胎年龄多大合适? 主要受到两方面因素制约:一是身体状况,如果女性患有严重的慢性疾病,健康条件差,暂时不适合再生育。二是要考虑年龄因素,一般医学上界定35岁以上为高龄。

两次怀孕间隔多久比较合适? 妊娠间隔因人而异,一般认为两年以上再怀

孕比较安全,以免因为瘢痕没有愈合好而出现危险。

一胎剖腹产,二胎必须剖吗? 不一定。如果上次手术恢复得好,这次妊娠不存在任何剖腹产指征,还是有机会阴道分娩的。需要医生根据情况评估。

二胎怀孕,生产和一胎有何不同? 高龄孕妇要适当增加产检次数,应该进行早孕期绒毛活检术或者中孕期羊水穿刺术,排除胎儿染色体疾患。

不过,体质不同遇到的问题也不同。你可以把自己详细情况以文字形式留言给医馆君,张富青主任会根据你的情况具体解答。



关注郑州名医馆

专家介绍

张富青 妇产科主任医师,优生遗传中心主任;从事妇产科临床工作20余年,具有丰富的临床经验。擅长各种妇产科常见病、多发病及各种疑难杂症的诊断及治疗,尤其是在妇科内分泌、不孕不育、习惯性流产、优生咨询等方面有独到见解。
郑州晚报记者 邢进 谷长乐



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

今天至周末,全省降温降雨 部分地区下降8℃

昨日,省气象台发布重要天气预报,预计今天到11月8日,我省将出现一次大范围连阴雨天气过程。

根据预报,此次连阴雨过程中降雨较强的时段是5日下午到6日,我省南部部分地区可达暴雨。过程累积雨量南部50~100毫米,部分地区可达100~130毫米,其他地区30~50毫米。

昨天夜里到今天,全省多云转阴

天,沿黄及其以南大部分地区转阵雨或小雨。

5日上午,全省有小到中雨。下午到6日,全省有中到大雨,南部部分地区有暴雨。

7日,全省阴天,东部、东南部中雨转小雨,其他地区有小雨。

受冷空气影响,5日下午到7日,全省自北向南大部分地区东北风逐渐加

大到4~5级,北中部局地阵风6级左右。6日到7日,最高温度北中部下降6℃~8℃,其他地区下降3℃~5℃,最低温度全省普遍下降2℃左右。

8日,西部、西北部小雨停止,其他大部分地区有小雨。

9日,全省阴天转多云。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 周爱春 王友贺

再有10多天该供暖了 黄河路有个家属院很着急

管道走线影响 小区集中供暖改造

由于小区建成较早,黄河路76号付1号储运公司家属院一直采取自行烧锅炉来解决冬日供暖问题。

由于锅炉供热污染严重,9月6日、7日办事处通知居民进行集中供暖改造,院内居民表示同意。

办事处工作人员说,每户居民住宅面积内的管道改造由居民个人出资,而路上的管道和人工费用则由政府出资,按照每平方米50元标准,每家住户交的不一,从3000多元到4000多元不等。施工单位在9月10日开始施工,计划在10月底全部完工。

“当时也觉得院里锅炉不安全,统一供暖更放心,也不污染环境。”居民陈大妈说。

然而就在10月29日,办事处突然通知说,供暖要泡汤了,这可急坏了小区的居民。

办事处工作人员解释说,小区属于中亨供热片区集中供热的改造范围,所属用地属于好易家公司(原储运公司),经多次现场勘查,储运小区的四栋楼暖气接入必须通过好易家公司的用地范围,即沿着好易家公司南围墙向西走管,顺接西围墙通至储运小区,但好易家公司以土地要以打包开发为由不同意走管,并且多次协调未果,导致此次热力并网改造工作无法实施,以至于无法供暖。

眼看还有10多天该供暖了,可是一个通知,却让黄河路76号付1号的居民们叫苦不迭,因为今年他们家属院不能供暖了,这好好的暖气,怎么就用不了了?
郑州晚报记者 谢源荻



图片来自网络

办事处仍在积极协调

居民陈女士说:“该响应的也响应了,钱也花了,说不供热就不供了,冬天怎么办?”

“小区的这根热力管道已经在地下16年了,我们一直在使用,假如现在想更换新的,就不能更换了吗?再说,热力公司也表示,愿意晚上施工,不影响商场生意,3个晚上就可以完工。”另一位住户王女士对不能完工表示非常气愤。

昨日下午,南阳路办事处副主任王伯渠表示,小区已经协同热力公司领导、环保局局长以及小区几名居民代表就管道从交换站出来之后怎么进小区的问题进行协商,确实无法避开好易家所属土地,但好易家公司依旧坚称,因为占地进行了统一的规划,将要建立高级管网设施,而交换

站的建立会对统一的规划造成很大的影响,并且弥补耗资巨大,对于在3米高的空中架管的方案,好易家公司均予以拒绝。

热力公司赵处长建议,政府出面增加预算,在小区内建立一个交换站,但小区面积狭小,近70平方米的交换站只能占用三号楼与四号楼中间车棚所在的位置,并且会有噪音,会对居民生活造成不便。

截至目前,南阳路办事处仍与相关部门积极协商,“家家户户已经改过了,现在就因为二级管网打不通,影响他们供暖。居民家里都已经打得跟蜘蛛网一样,所以我们无论如何都要尽力让他们用上暖气。”

线索提供人 邓云勇(稿费50元)

67岁老太就这样走了 邻居都很痛惜

昨日早晨,在杜岭街60号院,一名年过六旬的老太在自家的卫生间被发现,经检查已经身亡。据家属介绍,老人不久前被查出患了癌症。

据了解,身亡的老太67岁,老伴儿刚去世仅仅几个月。“听说她患了胰腺癌,儿子闺女天天轮班照顾她。”一名街坊说,老太姓安,退休也没闲着,在别处找了个工作,平常有说有笑,大约1个月前去医院做了个检查,随后性格就变了。

“估计是怕自己的病情越来越重,拖累孩子们吧,太痛惜了。”另一位街坊说道。

“我们昨晚10点左右才走,今天早上6点多过来给她做饭,却发现人已经不行了。”家属悲痛欲绝地说,老人性格比较内向,平时都有子女陪着照顾,事发前没有任何征兆。

郑州晚报记者 石闯
线索提供 刘先生(稿费50元)

11月10日起 港区开通632路公交

为了更好地满足实验区南部安置区(航南新城)沿线居民的出行需求,自11月10日起,港区公交公司新开通632路公交车,扩大实验区公交服务范围。

起止点:郑港十一路公交车站-新港七路航南新城。

单程:13公里。

适用IC卡类型:ABC,票价一元。

首末班:6:30-20:00。

途经道路:郑港十一路、振兴路、云港路、四港联动大道、空港二路、新港大道、102省道、新港七路。

郑州晚报记者 张华

商务外环部分区域 停水两日

为配合市政供水管网改造施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对商务外环路(九如路-商务东一街)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:11月4日9:00至6日9:00。 郑州晚报记者 张华

海南温泉现房

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘,养心养生老温泉小镇!(看房团周周发)

70年产权 3680元/m²起
购房热线:400-157-0809

公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,登封市舒漫湾置业有限公司决定对登封市御园一期项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:登封市御园项目位于登封市阳城路与颍河路交叉口东500米路南,总占地面积49199.11平方米,物业总建筑面积145769.12平方米。二、招标单位资质要求:1.具有独立法人资格,资信良好,并有房产行政主管部门颁发的三级(含暂定三级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2015年11月4日-2015年11月10日。2.招标文件领取地点:登封市房地产开发管理服务中心物业管理科。3.投标地点:登封市房地产开发管理服务中心物业管理科。联系电话:0371-62876509 招标人:登封市舒漫湾置业有限公司 日期:2015年11月4日